

# 薄纱·流苏·蝴蝶结·泡泡裙摆· 戏剧感连衣裙 轻舞飞扬

## Focus A 泡泡连衣裙 如梦如幻

去年流行的泡泡裙也称“花苞裙”，今年春夏热度持续，重点在轻盈蓬松感。

经典款式以紧身收腰版型设计配合庞大饱满的裙摆设计，呈现立体的视觉形态，有着十分强烈的梦幻感。上下分层的泡泡裙设计让短裙与拖尾的组合大胆新颖，受时髦精追捧。

看起来相当“有分量感”的泡泡裙，今年春夏的流行款式多采用多层次褶皱与薄纱材质结合，营造轻盈飘逸的视觉效果，阳光下自带柔光滤镜感。不规则设计、极短设计都是它最迷人的地方，拥有少女感的同时也具备“戏剧张力”，蝴蝶结、蕾丝与薄纱等作为经典且充满女性柔美的细节元素与泡泡裙的蓬松浪漫气质相得益彰之余，也为整体造型增添甜美。

▶超短比例的泡泡连衣裙展示腿部修长线条，混搭街头感元素或中性单品，与千禧风、少女美学、球衣风等都很搭。

▶今年春夏泡泡连衣裙设计会搭配蝴蝶结等设计细节，让整体造型更趋完整。



▶上下分层的泡泡裙设计令裙子的“戏剧张力”翻倍。

## Focus B 平口连衣裙 浪漫飘逸

今年流行的裙摆量感比较大，上身部分会趋向简洁以作为平衡，平口、窄身、H版型的连衣裙会更受欢迎，哪怕是量感较大的长裙，重心也不至于被拉低。且平口连衣裙多以吊带形式出现，单穿、叠搭都适用，上半身越简洁就越容易搭配。流动感较强的薄纱面料略带波希米亚风情，飘逸感十足，同时叠穿裙装或裤装，可延伸出更多新颖造型穿搭。

平口方领吊带裙一种是H型款，另一种是收腰修身款，H型无收腰设计，适合瘦H型身材和胖H型身材；收腰修身款非常贴身，胸、腰、臀的曲线都能展示，对穿着者身材要求更高。



▶今年不少平口连衣裙加入了双肩带设计，可用来修饰肩形。

## Focus C 流苏连衣裙 自由灵动

波希米亚风今季趋于大热，流苏作为标志性元素，不同长短、粗细、量感的流苏被应用，尤其是连衣裙，无论局部还是满布全身，行走时都给人自由灵动的既视感。

本季还有“万物皆可流苏”的趋向，常见流苏材质珠链、丝绸、针织、亮片甚至当下流行的薄纱、蕾丝、羽毛等，搭配异国风情的印花、宽松轮廓及独特配饰，表达自由奔放、不拘一格的穿搭个性。

▶各种形态的流苏在裙摆、裤腿等不同部位的装饰如“脚下生风”般灵动。



▶纱裙今季透明度更高，上身有清透感，不对称设计的加入令造型不易失衡。

▶领型不对称设计在全身配搭时可适当用包包、首饰等平衡两侧，避免失衡。



▶流苏应用于领口、衣襟或胸前的几何图案，其灵动感都为整体造型注入活力。

▶短些的流苏更适合大面积密集应用，精心铺排的色彩加流线型轮廓，简约版型也有惊喜。

▶不对称裙摆量感更大、压褶多的可适当加入荷叶边、流苏等元素，避免裙子太贴。

每一场  
春风拂过都有连衣裙  
的裙摆飘动，美好连漪荡漾  
如一树繁花盛开——2025春夏  
流行连衣裙，多数带点“戏剧张  
力”，简繁搭配的包容性强，更易体  
现时尚态度。泡泡裙摆、平口H型  
上衣等廓形表达时尚流动感；不  
对称、流苏等细节凸显自由奔  
放；薄纱、蝴蝶结、蕾丝等  
元素营造浪漫……

## Focus D 不对称连衣裙 一件制胜

不对称手法除了展现设计感之外，应用在连衣裙上，还能策略性“切割”轮廓，让美好身段尽现。今季除裙摆不对称细节增多外，领型上也有不少亮眼设计，不同大小长短的荷叶边、挖空式单肩及繁复华丽立体花朵配饰等，让不对称连衣裙成为“一件制胜”的“王炸”单品。



▶纱裙今季透明度更高，上身有清透感，不对称设计的加入令造型不易失衡。

▶领型不对称设计在全身配搭时可适当用包包、首饰等平衡两侧，避免失衡。



▶不对称裙摆量感更大、压褶多的可适当加入荷叶边、流苏等元素，避免裙子太贴。